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της ΕΚΤΑΚΤΗΣ Συνεδριάσεως (υπ’ αριθµ. 80) 
του Διοικητικού Συµβουλίου  

του ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ  
Καθηγητού Ηλία Κρίσπη & Δρ. Αναστασίας Σαµαρά-Κρίσπη 
της 13ης Σεπτεµβρίου 2017, ηµέρα Τετάρτη, ώρα: 12 µ.µ. 

 
 
 
Το Διοικητικό Συµβούλιο του Ιδρύµατος Διεθνών Νοµικών Μελετών Καθηγητού Ηλία 
Κρίσπη και Δρ. Αναστασίας Σαµαρά-Κρίσπη, συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ συνεδρίαση, στις 
13 Σεπτεµβρίου 2017, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 12 µ.µ. στα Γραφεία του Ιδρύµατος 
στην Αθήνα, οδός Μέρλιν αριθ. 10, µετά από επείγουσα πρόσκληση της Προέδρου 
του, Δρ. Αναστασίας Σαµαρά-Κρίσπη. 
 
 
Παρόντες: Αναστασία Σαµαρά-Κρίσπη, Πρόεδρος  
  [εκτελούσα καθήκοντα Γενικού Γραµµατέως και Ταµία] 
  Κώστας Μπέης, Αντιπρόεδρος 
  Αντώνης Μπρεδήµας, Τακτικό Μέλος 
  Θρασύβουλος Μητσίδης, Τακτικό Μέλος 
  Εµµανουήλ Γούναρης, Τακτικό Μέλος.  
 
 
Διαπιστώνεται η ύπαρξη απαρτίας των τακτικών µελών του Δ.Σ., σύµφωνα µε τα 
οριζόµενα στο Καταστατικό και προχωρεί η συζήτηση επί του ενός και µόνου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης, για το οποίο όλα τα µέλη του Διοικητικού Συµβου-λίου 
δηλώνουν ενήµερα. 
 
 
Θέµα Ηµερήσιας Διάταξης:  
 
Επανυποβολή στο Υπουργείο του Προϋπολογισµού Εσόδων και Εξόδων του 
2017, µετά από αίτηµα του Υπουργείου Οικονοµικών  
 
 
Κατά την Έκτακτη αυτή Συνεδρίαση του Διοικητικού Συµβουλίου, εγκρίθηκε και απο-
φασίστηκε οµόφωνα: 
 
Το κείµενο του Προϋπολογισµού 2017, προκειµένου αυτό, συµπληρωµένο 
µε τα έσοδα του έτους εκ δωρεών της Προέδρου, να επανυποβληθεί στην 
καθ’ ύλην αρµόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Οικονοµικών (Γενική Δ/νση 
Δηµόσιας Περιουσίας & Κοινωφελών Περιουσιών – Δ/νση Κοινωφελών 
Περιουσιών – Τµήµα Βα), µε βάση την από 18 Ιουλίου 2017 (αριθ.πρωτ. 
Δ.Κ.Π. Β 0011198 ΕΞ 2017) επιστολή και υπόδειξη του Υπουργείου.  
 
 
Τα µέλη του Διοικητικού Συµβουλίου του Ιδρύµατος συµφωνούν και εγκρίνουν ανε-
πιφύλακτα το κείµενο του Προϋπολογισµού ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ έτους 2017, το προ-
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συπογράφουν και το οποίο θα επανυποβληθεί στο Υπουργείο Οικονοµικών, 
επισυναπτόµενο στο παρόν Πρακτικό.  
 
 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
       

 
ΔΡ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΣΑΜΑΡΑ-ΚΡΙΣΠΗ     

 
 
 
 
 
 
 




